Kraków, dnia 18.09.2020r.
WYJAŚNIENIA I ZMIANA
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
p.n. „Dostawa radiotelefonów przenośnych oraz przewoźnych”, 
sprawa nr: 156/2020.
3 Regionalna Baza Logistyczna w Krakowie informuje, że wpłynął wniosek 
o wyjaśnienie i modyfikacje treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, zamawiający zamieszcza poniżej treść wniosku wraz z odpowiedzią Zamawiającego:
PYTANIE 1:

	Wymagania techniczne, pkt 3.9.2 i 3.9.3 – czy Zamawiający dopuszcza urządzenia legitymizujące się spełnieniem norm MIL-STD-810 C/D/E/F/G?
ODPOWIEDŹ:


Zamawiający dopuszcza urządzenia spełniające normę MIL STD-810 C/D/E/F/G.
PYTANIE 2:

	Wymagania techniczne, pkt 3.10.6 – w związku z wymaganiami tego punktu radiotelefony mają pracować m.in. w trybie ETSI TS 102 361-1, -2, -3, -4 (DMR Tier III). Czy Zamawiający wymaga aby dostarczone radiotelefony miały aktywowaną licencję na ten tryb pracy? Jednocześnie wnosimy o sprostowanie zapisu „XPT Digital Trunking” i zmianę go na DMR Trunking albowiem taka jest prawidłowa nazwa trankingu DMR Tier III zgodnego z wyżej wymienioną normą. Użyta przez Państwa nazwa jest nazwą własną autorskiego rozwiązania firmy Hytera, które nie ma nic wspólnego z normą ETSI TS 102 361 -4 : Digital Mobile Radio (DMR) Systems: Part 4 DMR Trunking Protocol V1.10.1 (2019-08) i stanowi niedopuszczalne ustawą ograniczenie konkurencji.

ODPOWIEDŹ:


Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy ETSI TS 102 361 -1,-2,-3,-4 (DMR Tier III).

Jednocześnie Zamawiający wykreśla nazwę „XPT Digital Trunking” 
i pozostawia zapis „DMR Tier III”.

PYTANIE 3:

	Wymagania techniczne, pkt 3.10.7 – czy zaoferowany radiotelefon ma posiadać aktywną licencję do pracy w wymaganym w tym punkcie trybie MPT1327 czy tez ma jedynie umożliwiać w przyszłości rozbudowę o taką funkcjonalność?
ODPOWIEDŹ:


Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy MPT1327.
PYTANIE 4:

Pytanie analogiczne do pytania nr 2 i 3.

ODPOWIEDŹ:
Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy ETSI TS 102 361 -1,-2,-3,-4 (DMR Tier III).

Jednocześnie Zamawiający wykreśla nazwę „XPT Digital Trunking” 
i pozostawia zapis „DMR Tier III”.

Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy MPT1327.

PYTANIE 5:

	Ukompletowanie, tabela, pkt 1.4 – prosimy o doprecyzowanie opisu słuchawki typu „YIDATON”. Użyta przez Państwa nazwa odnosi się do wielu różnych rodzajów zestawów słuchawkowych i na podstawie takiego opisu nie da się jednoznacznie ustalić o jaki konkretny typ słuchawki chodzi Zamawiającemu.
ODPOWIEDŹ:


Zamawiającemu pod pojęciem słuchawki typu „YIDATON” chodzi o słuchawkę douszną z uchwytem typu C, dopinaną do zestawu audio (z przyciskiem PTT i mikrofonem).
PYTANIE 6:

	Wymagania techniczne, pkt 3.9.b - Zamawiający wymaga dostarczenia ładowarki dwukieszeniowej, umożliwiającej jednoczesne ładowanie radiotelefonu z akumulatorem oraz drugiego akumulatora. Informujemy, że jest to zapis ograniczający konkurencję i zasadę równego traktowania wykonawców albowiem wyłącznie jeden producent - Hytera oferuje taką ładowarkę do radiotelefonów DMR. Prosimy o dopuszczenie ładowarki, która umożliwia ładowanie radiotelefonu z baterią lub samej baterii, ale nie w tym samym czasie ( 1 kieszeń)
ODPOWIEDŹ:


Zamawiający zamiast zastosowania jednej ładowarki dwukieszeniowej dopuszcza zastosowanie dwóch ładowarek jednokieszeniowych.
PYTANIE 7:

	Wymagania techniczne, pkt 3.12.7 – pytanie analogiczne do pytania nr 2.
ODPOWIEDŹ:


Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy ETSI TS 102 361 -1,-2,-3,-4 (DMR Tier III).

Jednocześnie Zamawiający wykreśla nazwę „XPT Digital Trunking” 
i pozostawia zapis „DMR Tier III”.

PYTANIE 8:

	Wymagania techniczne, pkt 3.12.8 – pytanie analogiczne do pytania nr 3.
ODPOWIEDŹ:


Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy MPT1327.
PYTANIE 9:

	Wymagania funkcjonalne, pkt 4.1 – pytanie analogiczne do pytania nr 2 i 3.
ODPOWIEDŹ:


Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy ETSI TS 102 361 -1,-2,-3,-4 (DMR Tier III).

Jednocześnie Zamawiający wykreśla nazwę „XPT Digital Trunking” 
i pozostawia zapis „DMR Tier III”.

Zamawiający nie wymaga, aby dostarczone radiotelefony miały aktywną licencję na tryb pracy MPT1327.

Z uwagi na powyższe:

· załącznik nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dla zadań 1 i 2 ulegnie zmianie. 
· Załączniki nr 6a i 6b do SIWZ - Wykaz parametrów technicznych oferowanego przedmiotu umowy dla zadań 1 i 2 ulegną zmianie.

Powyższe staje się integralną częścią SIWZ
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